

南京东路街区百年变迁主题音乐会开幕

“南东·音乐·家”感受城市的温度



6月8日,由南京东路街道等单位主办的《城市之心——南京东路街区的百年变迁》主题展览在上海城市规划展示馆拉开帷幕。7月3日,作为该主题展览系列活动之一的“城市之心——南京东路街区的百年变迁”主题音乐会拉开了帷幕。副区长李原、左轶梅以及上海音乐学院相关领导出席了此次活动。活动中,南京东路街道与上海音乐学院研究生部签订了区域化党建共建协议。

作为“南东·音乐·家”社区公共音乐计

划的首场演出,本场音乐会既是上海音乐学院研究生部“音为梦想”公益服务与社会实践品牌活动,也是“高雅艺术服务百姓生活,高校党建活跃城市党建”的探索和实践。上海音乐学院研究生部的5位中华民乐演奏者、上海音乐学院附中的5位西洋弦乐演奏者,共同为大家奉献了一台精彩的演出。

近年来,南京东路街道坚持基层党建与中心工作相结合,打破单位党建的界限,充分调动区域内各种资源服务社区。2016年街道

召开了社区党建联合体成立大会,与75家区域化党建单位签订了共建协议。2017年街道召开了区域化党建工作推进会,成立了金融服务、商贸旅游、文化建设、城市管理与服务四个专委会。今年,街道将结合滨江党建,与外滩街道联合举办主题党课等活动,深入推进区域化党建。“南东·音乐·家”社区公共音乐计划作为2018年区域化党建品牌项目,用音乐来表现社区的气质,让社区文化体验更丰富,让南东人感受到城市的温度。(发展办)

建筑风格演变下的时代变迁

街道组织开展阅读“城市之心”讲座



7月28日,由南京东路街道和上海市城市规划展示馆联合主办的《阅读“城市之心”》讲座在规划馆五楼多功能厅举办。本次讲座是2018“悦读城市”系列讲座的第五场,同时也是《城市之心——南京东路街区的百年变迁》展览的系列活动之一。此次讲座共吸引了200余名观众前来参加。

本次讲座的主讲嘉宾是上海报业集团《上海日报》城市和建筑历史专栏作家、上海市建筑学会历史建筑保护专业委员会委员乔

争月。乔争月一直致力于上海老建筑的探索和研究。讲座上,乔争月首次公开介绍了她对南京东路社区老建筑研究的最新成果,为大家讲述“城市之心”的前世今生。

此次讲座,让大家走进了老建筑,了解了建筑师和背后的故事,同时领略了建筑风格演变下的时代变迁。讲座结束后,观众们移步二楼参观《城市之心——南京东路街区的百年变迁》展览。

(发展办)

7月4日,南京东路街道民族联分会组织社区各界人士赴上海城市规划展示馆参观《城市之心——南京东路街区百年变迁》大型图片展,在了解南京东路街区百年变迁的同时,领略这块在上海乃至中国近现代城市进程中具有重要意义土地所汇聚的历史之美、人文之美和建筑之美。

大家集中在《城市之心——南京东路街区百年变迁》展区,首先参观了人民广场百年变迁板块,观看了油画、图片、照片等,对人民广场由最初的洋人娱乐场所演变至上海文化中心的百年历史有了进一步的了解与认识。石库门板块用新颖的角度对石库门进行了诠释——把弄堂名称作为主角,寓意着普通百姓对生活的向往,唤起了大家的城市记忆。

最值得一提是辉煌篇章板块,作为城市中心,南京东路街区也必然是时代新思潮的中心。展区通过七块条幅讲述了南京东路街区在中国新民主主义革命进程中的七段红色故事。

(党建办)

街道民族联分会组织社区各界人士参观学习



CICADA FLOWER
蝉之花
蝉 | 花 | 虫 | 草 | 粉
Synonym powder of vegetable cicada